Bal Andrzejkowy                                                                                                                                                                                           w Ośrodku w Kamieńczyku w dniu 26.11.2016 (sobota)
3 warianty
[bookmark: _GoBack]Wariant 1-wszy, bez noclegu                                                                                                        Wyjazd z Warszawy o godz.17.30.                                                                                              Przyjazd do Ośrodka – rozpoczęcie zabawy o godz. 19.30.                                                    Zabawa do godz. 3.00. Wyjazd do Warszawy o godz. 4.00.                                                         Cena z transportem 110zł. od osoby.

Wariant 2 - gi, z noclegiem w pokojach z łazienkami na korytarzu.                                                                                                        Wyjazd z Warszawy o godz.16.30.                                                                                              Przyjazd do Ośrodka, zakwaterowanie – rozpoczęcie zabawy o godz. 19.30. Zabawa do godz. 3.30.                                                                                                                            W niedzielę 27.11.2016 o godz. 11.30 obiad.                                                                                Wyjazd do Warszawy o godz. 12.00.                                                                                                     Cena z transportem 135zł. od osoby.

Wariant 3-ci, nocleg w pokojach z pełnym węzłem sanitarnym                                  Wyjazd z Warszawy o godz.16.30.                                                                                                           Przyjazd do Ośrodka, zakwaterowanie – rozpoczęcie zabawy o godz. 19.30. Zabawa do godz. 3.30.                                                                                                                       W niedzielę 27.11.2016 o godz. 11.30 obiad.                                                                                             Wyjazd do Warszawy o godz. 12.00.                                                                                                              Cena z transportem 160zł. od osoby.
                                                                                                                                                                                                                   
