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2.10.2017

NADZCHODZĄCE WYDARZENIA:
Mistrzowie Seksu – Show Marka Bukowskiego
6.10.2017/godz.19:00/Bilety: 40 zł

„Mistrzowie Seksu”  to błyskotliwa komedia przekraczająca granice treści i formy. Polską wersję stworzyli: mistrz ironii Jerzy Hutek oraz lider „Kabaretu Moralnego Niepokoju” Robert Górski.  Marek Bukowski z właściwym sobie wdziękiem balansuje na granicy  kabaretowego stand-up’u i aktorskiego monodramu.
Czesław Śpiewa – koncert

8.10.2017/godz.19:00/Bilety: 55 zł
Muzyczna armia Czesława Mozila, czyli zespół Czesław Śpiewa. Za jurorem popularnego talent show stoją absolwenci Royal Danish Music Academy i Rhythmic Music Conservatory. Muzycy zabiorą swoich słuchaczy w zwariowaną podróż do krainy finezyjnych dźwięków tanga, popu, folku i awangardy, używając przy tym szerokiej gamy instrumentów.
Dom Kultury "Świt" w Dzielnicy Targówek m. st.W-wy - Dom Kultury ŚWIT w Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy, to miejsce, które od blisko 60 lat mieni się całą paletą barwnej działalności animacyjnej, artystycznej i edukacyjnej. Wspieramy i aktywnie współpracujemy z lokalnymi środowiskami, odpowiadając na potrzeby nie tylko kulturalne, ale również społeczne. Inicjujemy także nowe projekty integrujące artystycznie naszą dzielnicę. ŚWIT to miejsce, które stymuluje do aktywności oraz rozwoju różne środowiska i grupy wiekowe.

